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Lidé mají právo vědět, kolik kolik členů vlády
a  poslanců  maďarského  parlamentu  drží
dvojí,  izraelsko-maďarské  občanství.
Národně  radikální  strana  Jobbik  zastává
názor,  že  tento  fakt  představuje  hrozbu
národní  bezpečnosti.

Poslanec maďarského parlamentu za Jobbik Márton Gyöngyösi prohlásil: “Po krvavé lázni v
pásmu Gazy v letech 2008-2009 jsme opět svědky teroru izraelské armády. Nádavkem k
tomuto izraelskému masakru, mlčení západních vlád vyvolává ještě více pobouření, stejně
jako jejich prohlášení po událostech v Gaze, ve kterých prakticky vyjádřily spojenectví s
Izraelem a odkazovaly na jeho právo na sebeobranu.” Zástupce národně radikální strany
Jobbik očekával i odpověď od maďarského ministerského předsedy na jeho původní otázku:
kdy se maďarská vláda postaví za trpící Palestince?

Gyöngyösi rovněž poznamenal, že je bolestné přihlížet tomu, jak se lidé na obou stranách
konfliktu  stávají  obětmi  násilí,  avšak  že  počty  obětí  tohoto  násilí  jsou  hrubě  disproporční.
Izrael  se  snaží  předstírat,  jako  by  do  konfliktu  byly  zapojeny  dvě  rovnocenné  strany,  ačkoli
počet obětí na palestinské straně přesahuje 150 lidí (ve velké většině civilistů, včetně žen a
dětí),  zatímco  Izrael  ztratil  6  lidských  životů.  Zdůraznil,  že  Izrael  má  jednu  z  nejlépe
vyzbrojených armád světa, která má přímou vojenskou podporu ze strany Spojených států ve
výši  3  miliardy  dolarů  ročně.  Oproti  tomu Palestinci  patří  pravděpodobně  mezi  nejvíce
utlačovaný a sociálně deprivovaný národ na světě, který je vystaven blokádě v pásmu Gazy,
porušující mezinárodní právo, zatímco židovští osadníci pokračují v budování ilegálních osad v
na území Západního břehu Jordánu. Palestinci jsou rovněž v Izraeli trvale vystaveni rasové
diskriminaci a porušování jejich lidských práv, navzdory rozhodnutí  Valného shromáždění
OSN z 29. listopadu 1947 o rozdělení mandátní Palestiny na dva státy, uznávající  právo
Palestinců na nezávislý stát. Nejprovokativnější vládní prohlášení bylo podle Gyöngyösiho
vydáno maďarským ministerstvem zahraničí,  ve kterém vyjádřilo  jednostranné a zaujaté
obavy o oběti pouze z izraelské strany.

Maďarský ministr  zahraničí  Zsolt  Németh ve své odpovědi  uvedl,  že se maďarská vláda
nepřiklání  na  žádnou  stranu  konfliktu,  a  že  hájí  společné  zájmy  dvou  národů.  V  Izraeli  žije
dvěstě tisíc maďarsky mluvících občanů a přibližně i stejný počet Židů v Maďarsku, společně s
tisíci  Palestinci.  Z toho důvodu pak Maďarsko vítá příměří  mezi  znesvářenými stranami.
Poouze bilaterální řešení má šanci na úspěch, dodal.
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Nicméně Márton Gyöngyösi nebyl s jeho odpovědí spokojen. Řekl, že prohlášení ministerstva
zahraničí  bylo  vydáno  v  období,  kdy  měli  být  Palestinci  ujištěni  o  maďarské  solidaritě.
Poukázal rovněž na průzkum veřejného mínění Eurobarometer z října 2003, který ukázal, že
53% občanů  Evropské  unie  věří,  nehledě  na  proizraelskou  propagandu  na  Západě,  že
primární hrozbou světovému míru je Izrael. Ve své řečnické otázce se dále zeptal: “Jaké by
byly výsledky, pokud by se podobný průzkum učinil dnes?” Márton Gyöngyösi prohlásil, že je
mu  znám  přibližný  počet  izraelských  Židů,  žijících  v  Maďarsku  a  řekl,  že  je  na  čase
přezkoumat, kolik z nich působí v maďarské vládě a parlamentu, představujíce bezpečnostní
risk pro Maďarsko.

Vóna: Proveďme bezpečnostní prověrku politiků

Minulý  týden  mluvil  Gábor  Vóna,  předseda  hnutí  Jobbik,  na  demonstraci  proti  brutální
izraelské ofenzivě v pásmu Gazy a požadoval bezpečnostní prověrku maďarských politiků,
aby bylo možné zjistit, kdo z nich má izraelské občanství, poněvadž Izrael je teroristický stát.
“Izraelští občané nesmí být maďarskými poslanci!” prohlásil Vóna. Poukázal i na fakt, že se
musí  zjistit  objem  izraelského  kapitálu,  působícího  v  Maďarsku  a  zjištěná  fakta  poté
publikovat.  Během prvního volebního období vlády Viktora Orbána Maďarsko, společně s
Polskem a Německem, podepsalo s Izraelem dohodu, že v případě nestability v Izraeli přijme
500 tisíc Židů. Vóna ve svém projevu po Viktoru Orbánovi požadoval, aby se vyjádřil, jestli
taková dohoda existuje, nebo ne.

András Jóri: Poslanci parlamentu musí uvést svá občanství!

V reakci na projev Mártona Gyöngyösiho spustila levicová a liberální média kampaň, kdy se
snažila odvrátit pozornost od pravdy a křičela o hrozbě fašismu, antisemitismu a požadují aby
jak  vláda,  tak  i  parlament  vyloučili  Jobbik.  Poslanci,  včetně  místopředsedy  maďarského
parlamentu  Istvána  Újhelyiho,  měli  na  plenární  schůzi  parlamentu  na  protest  na  svých
oblecích žluté židovské kvězdy.

Mezitím maďarská vláda vydala prohlášení, ve kterém odmítla Gyöngyösiho výroky: “Vláda
prosazuje  nejpřísnější  opatření  proti  všem  extrémistickým,  rasistickým  a  antisemitským
prohlášením a  činí  vše  pro  to,  aby  potlačila  všechny  nenávistné  projevy,  které  nejsou
slučitelné s evropskými zákony. Dává rovněž najevo, že bude ochraňovat maďarské občany
před podobnými útoky”. Je to téměř identické prohlášení, které maďarská vláda učinila s
údajnými útoky proti rabínovi Józsefu Schweitzerovi.

Je všeobecně známým faktem, že se mnoho socialistických politiků, včetně Pála Steinera a
Csaby Horvátha,  zúčastnilo  ustavujícího  zasedání  parlamentu v  roce 2010 s  izraelskými
odznaky na klopách. András Jóri, ředitel úřadu na ochranu osobních údajů vydal prohlášení (v
reakci  na  žádost,  kterou  László  Kövérovi,  předsedovi  ma´darského  parlamentu,  podaly
policejní odbory), ve kterém vyjádřil znepokojení nad skutečností, že státní občanství státních
představitelů není považováno za veřejná data. Kövér zdůraznil, že případné dvojí občanství
poslanců parlamentu, skutečnost že drží občanství další země, včetně data získání tohoto
občanství, musí být považována za veřejně přístupná data. Z tohoto důvodu by poslanci, jako
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státní představitelé, měli být povinni tyto údaje zveřejňovat.

Gyöngyösi: Není to Jobbik, kdo by se měl obávat, ale sionistický Izrael

Márton Gyöngyösi odpověděl na vznesená obvinění ve svém tiskovém prohlášení: “Včera,
když jsem vznesl dotaz na ministra zahraničních věcí ohledně izraelského krveprolití v pásmu
Gaza,  byly  moje  slova  špatně  pochopena.  Kritizoval  jsem  maďarskou  vládu  pro  její
jednostranný, proizraelský postoj a poukázal jsem na hrozbu národní bezpečnosti, kterou
představují  členové  maďarské  vlády  a  parlamentu  s  dvojím,  izraelsko-maďarským,
občanstvím.”

Stejně  jako  Gábor  Vóna  prohlásil  na  naší  demonstraci  minulý  týden,  Jobbik  považuje
provedneí bezpečnostní prověrek pouze v případech dvojího občanství. “Omlouvám se za mé
špatně  pochopené  prohlášení  našim  židovským  krajanům,”  řekl  místopředseda
parlamentního  klubu  národně  radikální  strany  Jobbik.¨

Jobbik, jak jsme již mnohokrát uvedli, nezkoumá původ, ale činy. Izrael představuje zahraniční
bezpečnostní hrozbu kvůli prohlášení Šimona Perese, kdy ve svém projevu v roce 2007 zmínil
skoupení  Maďarska,  stejně jako kvůli  jeho porušování  mezinárodních zákonů.  “Velice  se
omlouváme, že zatímco Jobbik je jediná politická strana, která o těchto problémech hovoří,
začalo obvyklé profesionální  rozhořčení nad mými špatně pochopenými výroky. To jasně
ukazuje na zlé úmysly a špatné svědomí novinářů a politiků” uvádí tiskové prohlášení.

Gyöngyösi pak zdůraznil, že to není Jobbik, koho by se mělo Maďarsko obávat, ale sionistický
Izrael a jeho přisluhovači.

Zdroj Jobbik.com: No Israelis in the Hungarian Parliament!, 29. listopadu 2012.

Pro srovnání uvádíme odkaz, jak o výrocích Mártona Gyöngyösiho (dez)informovala Česká
tisková kancelář:

Ihned.cz: Poslanec Jobbiku chce vytvořit seznam židovských poslanců, agenturní zpráva ČTK,
27. listopadu 2012.

http://www.jobbik.com/jobbik_no_israelis_hungarian_parliament
http://zpravy.ihned.cz/svet-stredni-evropa/c1-58820970-poslanec-jobbiku-chce-vytvorit-seznam-zidovskych-poslancu-chrani-pry-madarsko

